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• Sida 18, stycket ovanför Definition 2.3.10: Här m̊aste man bevisa att
den additiva inversen till ett heltal är väldefinierad, det vill säga att
[(b, a)] = [(d, c)] om [(a, b)] = [(c, d)].

• Sats 2.5.3: Här m̊aste man bevisa att den multiplikativa inversen till
ett rationellt tal är väldefinierad, det vill säga att [(b, a)] = [(d, c)] om
[(a, b)] = [(c, d)], för a, b, c, d 6= 0.

• Övning 2.4: För att lösa denna övningsuppgift krävs det man använder
följande egenskap för addition av naturliga tal, som inte finns angiven i
kompendiet: För alla a, b, c ∈ N gäller det att a + c = b + c medför att
a = b.

• Övning 3.4: Här st̊ar det felaktigt att lösningen kräver ett induktions-
bevis.

• Övning 4.12: I ledningen st̊ar det r = p + 2−p2

p+1 , men det ska det vara

r = p+ 2−p2

p+2 .

• Definition 5.6.1. Här st̊ar det felaktigt a istället för a0.

• Exempel 5.6.2. Efter den andra likheten p̊a sida 54 saknas ”supR”.

• Lösning till Övning 4.3: Här st̊ar det felaktigt A istället för α.


